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	«ارتقاء سطح علمي» و «ايجاد مرجعيت علمي»

	روساي محترم دانشكده ها

	-

	موضوع:
	راه اندازي و استقرار مركز مهارت آموزي اداره كل آموزش فني و حرفه اي استان در دانشگاه اصفهان


با سلام و احترام؛
با حمد و سپاس الهي، در دهه پيشرفت و عدالت و در راستاى سياستهاى كلي اشتغال ابلاغي از سوى مقام معظم رهبرى، دانشگاه اصفهان "طرح جامع مهارت افزايي و افزايش توان اشتغال پذيري دانشجويان دانشگاه اصفهان" را مدنظر قرار داده است. اين طرح كه تحت عنوان "هر دانشجو: يك رشته، يك مهارت" معرفي مي گردد، به افزايش سهم آموزش هاي مهارتي در رشته تحصيلي دانشجو و مهارت هاي فني و حرفه اي فرا رشته اي خواهد پرداخت. اين طرح كه در چارچوب تفاهم نامه همكاري مصوب بين دانشگاه اصفهان و اداره كل آموزش فني و حرفه اى استان بشماره​ 8-9075 مورخ 11 / 08 / 1401 تدوين گرديده است، با هدف ايجاد بستر لازم جهت مهارت آموزى و ارتقاء مهارت دانشجويان دانشگاه اجرا خواهد گرديد. به​ عبارتي، هر دانشجو علاوه بر رشته تحصيلي خود در دانشگاه اصفهان با بسترسازي هاي لازم، مهارت هاي متناسب با بازارهاي كار فعلي و آتي، ارتقاي توان كارآفريني و توام نمودن آموزش و مهارت را فرا خواهد گرفت.
طبق هماهنگي هاي انجام شده، اداره كل آموزش فني و حرفه اي آمادگي لازم جهت برگزاري دوره هاي مهارتي ذيل ضوابط و مقررات اين اداره مندرج در وبگاه http://etvto.ir براي دانشجويان دانشگاه اصفهان را خواهد داشت. در همين راستا، دفتر مركز مهارت آموزي مربوط به اين طرح در مركز هدايت شغلي و كاريابي تخصصي دانشگاه اصفهان تشكيل گرديد و كارشناس اين دفتر سركار خانم لطيفي با شماره تماس 3192 جهت ثبت نام و هماهنگي هاي لازم با اداره كل فني و حرفه اي بحضور معرفي مي گردند. در انتهاي اين نامه، اطلاعات تكميلي مربوط به طرح آورده شده است.
مستدعي است با توجه به اهميت طرح، رؤساي محترم دانشكده ها نسبت به تشويق دانشجويان جهت ثبت نام در دوره ها به گونه اي اقدام فرمايند كه هر دانشجو تا پايان تحصيل در يكي از رشته هاي مورد علاقه گواهي مهارتي كسب نمايد. 

مراحل ثبت نام 
متقاضي بايد با مراجعه به سامانه ثبت نام الكترونيكي اداره كل آموزش فني وحرفه اى كشور و يا دفتر مركز مهارت آموزي دانشگاه پس از مطالعه ​ي دقيق توضيحات دوره هاى آموزشي و مشاوره و هدايت آموزشي نسبت به انتخاب دوره​ ي آموزشي موردنظر خود اقدام نمايد.  
هزينه ثبت نام
1. هزينه ي مشاوره و هدايت آموزشي مطابق با مصوبه مجلس محترم شوراى اسلامي: 100.000 ريال معادل ده هزار تومان.
2. هزينه ​ي ثبت نام در هر دوره ي آموزش فني و حرفه اي: 150.000 ريال معادل پانزده هزار تومان.
اين هزينه​ ها از طريق مراجعه به بخش خريد كارت اعتبارى سامانه ثبت نام الكترونيكي اداره كل آموزش فني وحرفه اى كشور با اتصال به شبكه شتاب قابل پرداخت است.
آزمون و مزاياى گواهينامه مهارت
 به مهارت آموزاني كه دوره آموزشي را بصورت كامل بر اساس استاندارد آموزشي طي نموده و در آزمون هاى پاياني (كتبي و عملي) موفق به كسب حدنصاب قبولي شوند، گواهينامه​ ي مهارت اعطاء مي شود. 
شرايط قبولي مهارت آموز در آزمون و ارزشيابي  
- كسب حداقل نمره 50  در آزمون كتبي و كسب حداقل نمره 70 در آزمون عملي؛
- كسب حداقل معدل 70 در آزمون هاى عملي و كتبي با ضريب وزني ٢٥% آزمون كتبي و ٧٥% آزمون عملي.
مزاياى گواهينامه مهارت 
- داراى اعتبار بين المللي؛
- داراى اعتبار به منظور احراز صلاحيت حرفه اى در بخش هاى مختلف؛
- احتساب ساعات آموزشي به عنوان سنوات تجربي در كارگاه هاى مشمول طرح طبقه بندى مشاغل؛
- امكان برخوردارى از تسهيلات خود اشتغالي و كارآفريني نزد بانك ها بر اساس ضوابط مربوطه؛
- اولويت در صدور پروانه كسب؛ 

ضوابط و شرايط كلي آموزش در مراكز آموزشي فني و حرفه اي 
- مهارت آموز موظف است كليه ضوابط و مقررات عمومي مركز را طبق آيين نامه هاى آموزشي و انضباطي اداره كل و آيين نامه نحوه تشكيل و اداره آموزشگاه هاى آزاد مصوب 18 / 5 / 85 هيئت محترم وزيران رعايت نمايد. 
- مهارت آموزان موظف هستند برنامه هاى كارى خود را براساس برنامه هاى آموزشي مراكز تنظيم نمايند؛
- غيبت غيرموجه بيش از ٥١ درصد مدت دوره باعث محروميت مهارت آموز از ادامه دوره آموزشي مربوطه و شركت در آزمون و عدم پذيرش در دوره هاى آتي خواهد شد. 
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