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	معاونان محترم آموزشي دانشكده ها

	


	موضوع: 
	يادآوري دو مورد از آيين نامه آموزشي


با سلام و احترام
ضمن يادآوري ماده 32 و تبصره 2 ماده 26 آئين نامه يكپارچه مقررات آموزشي دانشجويان ورودي سال 1402 خواهشمند است، به بهترين روش ممكن، اطلاع رساني لازم به اساتيد و دانشجويان مقطع كارشناسي ارشد در خصوص اين موارد انجام پذيرد.متذكر مي گردد در صورت عد م تصويب پيشنهاده دانشجويان كارشناسي ارشد ورودي سال 1402 در اين نيمسال (نيمسال سوم تحصيلي) تمديد نيمسال پنجم ايشان (در صورت موافقت) صرفا به صورت شهريه پرداز خواهد بود و در صورتي كه تا پايان نيمسال چهارم پيشنهاده تصويب نگردد دانشجو اخراج خواهد شد.

لازم به ذكر است در آئين نامه، تصويب پيشنهاده تا قبل از شروع نيمسال سوم پيش بيني شده و فرصت نيمسال سوم، مساعدتي است كه دانشگاه اصفهان براي دانشجويان انجام خواهد داد.

ماده26: مدت مجاز تحصيل در دوره كارشناسي ارشد 4 نيمسال تحصيلي است و تحصيل در اين دوره تمام وقت است.

تبصره 1.مدت مجاز تحصيل مي تواند تا حداكثر 1 نيمسال تحصيلي با تاييد دانشگاه افزايش يابد.

تبصره 2: در صورت افزايش سنوات موضوع تبصره 1 اين ماده و موجه نبودن آن از نظر دانشگاه، پرداخت هزينه براي دانشجوي مشمول آموزش رايگان جهت سنوات غير مجاز،توسط هيئت امناي دانشگاه تصميم گيري مي شود.

ماده 32: دانشجو موظف است مطابق با ضوابط دانشگاه تا قبل از شروع نيمسال سوم تحصيلي،استاد راهنما و پيشنهاده (پروپزال) خود را (با نظر استاد راهنما) با تصويب دانشگاه برساند.در صورت عدم تصويب پيشنهاده در موعد مقرر در دانشگاه، دانشجو مشمول امتيازات تبصره 2 ماده 26 اين آئين نامه نمي شود و سنوات دانشجو موضوع تبصره 2 ماده 26 موجه قلمداد نمي شود.چنانچه دانشجو تا پايان نيمسال تحصيلي چهارم پيشنهاده خود را به تصويب دانشگاه نرساند، از ادامه تحصيل محروم مي شود.

	داريوش رحيمي

مدير خدمات آموزشي دانشگاه
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